

连维良在调研市属中学时要求 实施优质教育资源倍增工程 必须以提升质量为前提

□晚报记者 安学军

本报讯 为贯彻全国、全省教育工作会议精神和省委书记卢展工、省长郭庚茂调研教育工作时的重要讲话精神,加快推进我市优质教育资源倍增工程,昨日下午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人,对市属中学教育工作进行调研。

市委常委、秘书长孙金献,副市长刘东等一同调研。市领导一行先后到郑州八中、郑州外国语学校 and 郑州一中,察看学校校舍、教育教学配套设施等情况,听取学校教学管理、教育创新等方面的做法,还到郑州实验高级中学建设工地了解

项目进展情况,现场解决项目建设中存在的问题。随后,市领导一行在郑州一中召开座谈会,分别听取郑州一中、郑州外国语学校、郑州八中和郑州实验高中负责人对实施优质教育资源倍增工程、学校建设存在的问题等意见建议的发言。连维良指出,民生是最重要的投资环境,办好教育就是最重要的民生。各级党委、政府必须下决心改善民生、解决制约发展的环境问题。要高度重视、多策并举、增加投入、齐心协力,加快推进我市优质教育资源倍增工程,切实解决家长和学生上好学的新要求。连维良强调,实施优质教育倍增工程,要重点做好五个方面

的工作:要存量挖潜,各个学校要充分发挥现有设施和条件,挖潜清障,最大限度地发挥潜能。市委、市政府要成立“首席服务官小组”,按照特事特办原则,积极支持各个学校在现有条件下挖潜扩能。要扩能建园,按照建设园区的思路,谋划建设教育园区。要借力发展,要在政府承担义务教育责任的前提下,进一步解放思想,充分利用社会资源办教育。要创新体制,研究创新办学体制、教师编制、引进人才社保政策、校长队伍管理、教学手段等办法,建立科学的激励机制,充分调动学校、教师和校长的积极性;要保证质量,要在实施优质教育资源倍增工程中,特别注意保证质量,实现优质教育资源与教育教学质量双提升。

我市召开第十次 重大项目推进工作周例会

□晚报记者 左赞

本报讯 11日上午,市委、市政府召开第十次全市重大项目推进工作周例会,听取上周例会安排事项落实情况、前九次项目例会决策事项督办回头看情况及相关项目建设情况汇报,协调解决有关问题。

市领导连维良、胡荃、孙金献、刘全心、王哲、张建慧、牛西岭等参加会议。会议集中听取了上周例会研究事宜推进落实情况、前九次项目例会决策事项督办回头看情况,我市拟申报纳入国家、省及央企“十二五”规划项目有关情况汇报,我市城郊村合村并城和生态水系建设进展情况汇报。

会议指出,我市市区河道虽然较多,但长期遭受不同程度的污染,市民期盼水清、水美的愿望非常强烈。市委、市政府为此专门投资10多亿元建设郑州生态水系工程,经过几年努力,现在已经进入冲刺阶段,相关部门务必集中力量打一场歼灭战,按时、高质量完成建设任务。会议要求,相关部门要加大市区河道上排污口的治理,下大工夫确保清水不在市区受到污染。市区河道上的所有排污口要分包给所在区的副县级及部分正科级实职干部,每个人包一个排污口,并在媒体上予以公布,接受社会监督,确保引进来的清水不受污染,确保生态水系水清、水美。

伸出援助之手 支持慈善事业 市委办公厅开展“郑州慈善日”捐赠活动

□晚报记者 安学军

本报讯 在第三个“郑州慈善日”来临之际,昨日,市委办公厅组织全体机关干部和职工开展捐赠活动。市领导连维良、马懿、孙金献参加活动并带头捐款。

慈善事业是社会文明的重要标志,是充满人道关怀的崇高事业。经市人大常委会研究通过,从2008年起,我市把每年的10月16日定为“郑州慈善日”。该活动的开展,调动了市民奉献爱心的热情,增强了市民的参与意识,也极大地带动了社会各界以实际行动支持慈善事业,在全市形成了良好的慈善文化氛围。

昨日上午上班前,市委办公厅在市委办公楼前举行捐赠活动。随着市领导连维良、马懿、孙金献依次将爱心款放进捐款箱,其他机关干部和职工纷纷伸出充满爱心的双手,表达自己对郑州慈善事业的支持。据统计,市委办公厅此次共募集17500元善款。市委常务副秘书长李玉辉表示,市委办公厅是市委的重要工作部门和综合办事机构,各项工作理应在全市机关中作示范、当表率。我们积极响应市委、市政府号召,带头参与“郑州慈善日”捐赠活动,就是要让大家人人关心、关爱、支持慈善事业,人人伸出援助之手,奉献一片爱心,大力弘扬扶贫济困的传统美德,为构建和谐郑州做出应有的贡献。

刘东任市政府教育督导室总督查

本报讯 昨日,记者从市政府获悉,经市政府研究,副市长刘东为市政府教育督导室总督查,任期3年。市政府副秘书长龙同胜被增补为副总督查。 晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

冬季女兵征集开始网上报名

本报讯 昨日,记者从郑州市征兵办获悉,今冬女兵继续面向社会征集,推行网上报名,坚持全程公开。

据悉,今年建立了全国统一的“应征女青年网上报名系统”,女兵征集将全部实行网上报名。目前,网上报名系统(http://zbbm.chsi.com.cn)已开通,今冬女兵征集将增加体能测试项目。报名截止到10月25日18时。

晚报记者 裴蕾 通讯员 段利豪 马昕

我市将开展违法建设巡查

本报讯 昨日下午,我市违法建设巡查工作组正式成立,50名工作人员将分赴各区巡查违法建设,以求做到对违法建设“及时发现、有效控制、依法查处”。

今后,哪个区在违法建设查处方面不作为、慢作为、乱作为、滥作为,将被扣分、被通报,影响“一把手”的绩效考核成绩。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

市区建成区将全面禁养畜禽

本报讯 昨日,我市划定畜禽养殖禁养区和限养区。2012年底实现全面禁养。

禁养区包括:郑州市建成区;自然保护区的核心区及缓冲区、风景名胜保护区、生活饮用水水源保护区、基本农田保护区;城市和城镇居民区、文教科研区、医疗区等人口集中区域;贾鲁河、双洎河及市区生态水系干流两岸200米范围内等。

限养区范围为:市区建成区以外、规划区以内的区域;城镇规划区;城市和城镇居民区、文教科研区、医疗区等人口集中区域以外500米以内的区域;国道、省道、铁路等主要交通干线两侧500米以内的区域。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

拿着刀枪棍棒习武,您不觉得稀罕,但是要是拿着扫把、镰刀、扁担习武,这样的表演您可见过? 昨日上午,鹤坡武院的100名少林小子,正紧张有序地排练着本届武术节特色节目之一“田间地头”,和他们一同排练的还有80头“雄狮”方阵,以及武术情景剧“十三棍僧救唐王”。3800名小演员已经苦训8个月,就等着在武术节上露一手呢。 晚报记者 李雪/文 张翼/图

武术节“迎宾式”揭秘 九大亮点精彩纷呈



本届武术节登封迎宾式九大亮点

- 市标处的花束队、锣鼓队、舞龙队、醒狮队等表演。
 - 迎仙公园800名武校学生组成的“天地之中、功夫之都”八个大字变换大型武术表演。
 - 嵩阳公园门口的传统文化展示。300名身穿民族服装的小学生集体表演葫芦丝。
 - 在武林园,参加过北京奥运会开幕式的塔沟武校的弹跳龙表演和世界室内田径运动会开幕式上的鹤坡武院南北雄狮表演。
 - 207国道和环山旅游公路交叉口处,40人集体少林牧羊鞭表演。
 - 少林景区游客中心以“武”为中心,运用现代高科技的舞美设计和技术手段的“武术典籍”。
 - 少林景区电瓶车场500人旗阵表演。
 - 少林武术馆的武术表演,展示春夏秋冬四季少林弟子习武场景。
 - 少林寺院门前的“九和天下”仪式,分别进行祈和愿、听和音、悟和境、启和门、举和步、颂和经、献和图、秉和烛、唱和平等九项礼仪。
- 整个迎宾式到此全部结束。